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G. /. Janša, vašemu zagovoru glede trgovine z
orožje ne verjamem, ker imam sam zelo slabe izku-
šnje z vašim zavajanjem javnosti. Pišem o primeru,
za katerega imam neizpodbitne dokaze. V aferi o
banki SIB ste kot sopredlagatelj in uvodničar izre-
dne seje Državnega zbora (8. april 2003) trdili: »G.
Klemenčičje na račun malih delničarjev v banki in
seveda tudi na račun tistih, ki so plačevali drago
ogrevanje v mestu, zaslužil silne milijone ...«. Za
neobveščene kaže dodati, da so pri posredovanju
prodaj med nakupno in prodajno ceno delnic
SIB res v banki nastala znama sredstva, vendar
so nesporno v celoti ostala v njenih rezervacijah.
Moj delež v lasmištvu banke pa je bil minimalen.
Nobena od številnih kontrol Banke Slovenije ni
ugotovila drugačnih dejstev in prav tako nisem
teh silnih milijonov pridobil iz kakšnega drugega
vira. Mojih podatkov in navedb ni ovrgel kasnej-
ši sodni postopek, niti preiskava kriminalistov,
predkazenski postopek tožilstva (začet za časa
generalne tožilke Zdenke Cerar in končan za časa
Barbare Brezigar) in naknadno preverjanje davčne
uprave. Skratka, glede teh vaših silnih milijonov,
ki naj bi jih pridobil, sem se pripravljen soočiti z
vsakomur.

Trdili ste nadalje, daje bila SIB v delu svoje-
ga poslovanja stroj za pranje denarja in stroj za
legalno krajo tega denarja, nekakšna politično-go-
spodarska kriminalna združba, kije dajala kredite
prijateljem in političnim somišljenikom - z ničemer
dokazano (morda pa vi nekoliko preveč razmi-
šljate na svoj način in vsakomur pripisujete slabe,
nepoštene namene?). Še bi lahko našteval težke,
zavajajoče obtožbe, s katerimi ste popolnoma očr-
nili banko in naše delo ter delo mojih naslednikov v
banki. Ni treba dodati, da so ta zavajanja dvignila
val javnega ogorčenja in banka SIB je dobila ime:
mati vseh afer. Res pa ste vi od tega imeli politične
koristi - bili ste tudi sopredlagatelj druge izredne
seje DZ o SIB pred volitvami. Tretja izredna seja,
skupaj z drugimi »lopovščinami«, pa je bila tik
pred njimi.

Ne bi imelo smisla opisati teh vaših zavajanj
javnosti, če ne bi bile povezane z vašim ekonom-
skim neznanjem in nenačelnostjo. Gre za več hudih
posegov v slovensko gospodarstvo, ki so privedli do
množičnega uničevanja delovnih mest in podjetij.
Vaše kadrovske čistke in postavljanje svojih ljudi po
vodstvih podjetij so eden od takšnih hudih udarcev

slovenskemu gospodarstvu. Denacionalizacijski
zakoni Demosove vlade, so drug tak hud ekonom-
ski udarec mnogim Slovencem in podjetjem (vidni
ameriški znanstveniki so takrat opozarjali, da bo
premoženje prišlo v roke ljudi, ki so že prestari, da
bi se ukvarjali z gospodarjenjem ipd., ter da bodo
gospodarske posledice pogubne; washingtonski
posvet Svetovne banke o reformah v vzhodni Evro-
pi, 1 993). Pomembno vlogo ste imeli pri neuspešni
privatizaciji, odpiranju vrat pohlepni eliti, kar je
vrh negospodarnega uničevanja delovnih mest in
podjetij. Nepoznavanje gospodarske politike ste
nadalje pokazali v času vodenja slovenske vlade,

ko ste v ugodnih svetovnih razmerah državo zna-
tno zadolžili.

Kot mi je nedavno rekel mlad novinar: mi vemo,
imamo izkušnje, kaj zmore J. Janša narediti za na-
vadne ljudi. 9

Vlado Klemsnčič, Ljubljana
Takole pravi 12. marca v svojem pismu Janez

Janša (ne eden izmed multimedijskih umetnikov,
temveč predsednik SDS), ki se je, potem ko je
menda v deželi patrij pomagal političnemu vrhu
EU reševati »dejanske probleme«, nenadoma ves
pretresen znašel v blatnodolski areni orožarskih
nečednosti in krvoločnih medijev:

»Zanimivo, da so med njimi naenkrat
najglasnejši tisti, ki so bili sami zaloteni pri proti-
zakonitem trgovanju (nekateri takorekoč z rokami
v prešvercanih kontejnerjih z orožjem).«

In samo nekaj vrstic naprej:
»Današnje obtoževanje posameznikov brez

podlage in brez dokazov ... je še posebej nizko-
mo.«

In takoj zatem:
»Kar štiri leta, od leta 1993 do leta 1997, so se

politično posebej motiviranipreiskovalci zaganjali
v to temo. Preiskali so vse in zaslišali na desetine
ljudi. Če so bili proti komerkoli podani utemeljeni
sumi kakršne koli zlorabe, so bili pristojni dolžni
na licu mesta ukrepati s pravnimi sredstvi.«

Op.: »Komerkoli« in »na licu mesta« je očimo
del SDS-ovskega novoreka, ne napaka spodaj
podpisanega. Dodati bi mu bilo treba še nekoliko
modificirano reklo: namesto »desnica ne ve, kaj
dela levica«, bi bilo ustrezneje reči »desnica ne ve,
kaj dela desnica«.
Sašo vovk, Ljubljana
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